嘉義縣立太保國民中學109學年度第二學期第一次段考社會科試題卷
命題教師:吳秀娟老師                                      二年   班  座號：     姓名：        

1、 單一選擇題(每題兩分)
1.春季為日本著名的賞櫻季節，滿開的櫻花花海吸引來自世界各地的觀光客前往，附圖為日本民間機構公布的櫻花開花日期預測。請問：下列哪一個地方的櫻花開花時間會最早？
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(Ａ)北海道　(Ｂ)本州　(Ｃ)四國　(Ｄ)九州。
2.伊斯蘭教為目前世界上的三大宗教之一，其宗教信仰的教義多和發源地的氣候環境相關，如不食豬肉、寬衣長袍、駱駝馱獸等。下列為該宗教主要的信仰區中，哪一個地區的氣候現象和其他三者的自然環境差異最大？　
(Ａ)阿拉伯半島　(Ｂ)北非撒哈拉　
(Ｃ)伊朗高原　(Ｄ)南洋群島。
3.日本為亞洲主要的經濟強國。附圖為某年日本對鄰近國家和世界主要地區的貿易額統計圖，請根據該圖判斷，該年度日本和哪一個國家的總貿易額最高？
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(Ａ)美國　(Ｂ)印尼　(Ｃ)中國　(Ｄ)南韓。
4.印度的邦加羅爾軟體工業相當盛行，成為該國新興的產業活動。請問：印度發展軟體工業的有利條件主要為以下哪些？(甲)使用英語(乙)工資低廉(丙)社會平等(丁)海運便利　
(Ａ)甲乙　(Ｂ)丙丁　(Ｃ)甲丁　(Ｄ)乙丙。
5.南韓的平均國民所得已超越臺灣，該國政府致力於經濟發展，常採取一些強力的措施。這些措施不包括下列何者？　(Ａ)扶植大型財團　(Ｂ)實施共產主義　
(Ｃ)家電、遊戲軟體為主的工業產品　
(Ｄ)贊助電視劇的拍攝帶動觀光業發展。
6.西亞的地質年代和該地區的發展影響甚大。請問：盛產石油的阿拉伯半島其主要的地形和下列何者最為相近？　
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7.中南半島內部的交通，東西向往來極不便利，最主要是受到下列何者影響？　
(Ａ)氣候多變　(Ｂ)地形阻隔　
(Ｃ)地質鬆散　(Ｄ)海洋隔離。
8.日本經濟發達，為世界重要的工業國家。請問：下列有關該國的敘述中，哪些正確？(甲)便利的交通航運 (乙)豐富的礦產資源 (丙)發達的國際貿易(丁)廣闊的平原地形　
(Ａ)甲乙　(Ｂ)甲丙　(Ｃ)乙丙　(Ｄ)丙丁。
9.亞太經合會曾召開非正式領袖高峰會議，討論議題之一是有關部分激進的伊斯蘭教教徒所引起的恐怖活動，主辦者曾擔心有些與會國可能會因宗教信仰而無法達成共識。請問：上述所指的與會國最可能為哪些國家？　
(Ａ)澳洲、日本　(Ｂ)泰國、越南　
(Ｃ)南韓、中國　(Ｄ)馬來西亞、印尼。
10.菲律賓位於熱帶海域，觀光資源非常豐富，因此旅遊業相當發達。約翰參加旅遊社舉辦的一日遊行程，便被安排到天主教堂參觀，中午還前往餐廳享用豐盛的海鮮燉飯，飯後到購物中心血拚。請問上述行程特色和哪一國曾殖民當地的關係最大？　
(Ａ)美國　(Ｂ)西班牙　(Ｃ)荷蘭　(Ｄ)葡萄牙。

11.根據統計資料指出，該宗教的信徒遍及世界各地，已成為世界人數第二大的宗教。因阿拉伯人的航海貿易及對外戰爭，而將此教義擴散至世界各地。上述宗教目前主要的信仰區域中，不包括下列何者？
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(Ａ)甲　(Ｂ)乙　(Ｃ)丙　(Ｄ)丁。
12.凱凱看到電視上正在播報印尼國際新聞：Gojek　整合當地既有的摩托計程車，推出線上叫車服務，便利民眾生活。此則新聞與東南亞何種現象有關？　
(Ａ)許多國際性電子商務公司，到東南亞投資　
(Ｂ)東南亞國家透過結盟成立國際組織
(Ｃ)東協與中國簽署協議，享有零關稅優惠　
(Ｄ)東南亞的產業發展受昔日殖民歷史影響。
13.附圖是日本主要工業區示意圖。請問：這些工業區的分布位置和下列何者的關係最大？
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(Ａ)國際貿易發達　(Ｂ)山多平原少　
(Ｃ)位在環太平洋地震帶(Ｄ)寒暖流交會。
14.位於北非埃及的亞斯文高壩在興建時，高漲的水位淹沒了阿布辛貝神廟，後來經聯合國的教科文組織搶救才得以保存下來。請問：該神廟應該位於哪一條河川的沿岸地區？　
(Ａ)底格里斯河　(Ｂ)恆河　
(Ｃ)尼羅河　(Ｄ)幼發拉底河。

15.「該地區四面環海，沿岸的黑潮與親潮洋流相會形成溼潤氣候；山勢高聳，河川短小流急，利於水力發電；自古漁業發達，港灣眾多利於出海捕魚。」請問：上述指的是下列哪一個國家的地理特徵？　
(Ａ)韓國　(Ｂ)日本　(Ｃ)菲律賓　(Ｄ)印尼。
16.位於熱帶地區的馬爾地夫，碧海藍天的景象、清澈見底的海水及美麗的景觀吸引了大批人潮，為著名的觀光度假勝地。請問：該島嶼的形成原因為何？　
(Ａ)火山島　(Ｂ)大陸島　(Ｃ)沙洲堆積　(Ｄ)珊瑚礁島
17.印度的氣候類型受到季風轉換的影響而形成不同的氣候特色，共分為涼季、熱季、雨季三類。請問：這些季節的分布現象，若從年初開始一直到當年的年底，依各季節分布的時間加以排列，其先後順序應該為下列何者？　
(Ａ)涼季、雨季、熱季、涼季　
(Ｂ)熱季、雨季、涼季、熱季　
(Ｃ)涼季、熱季、雨季、涼季　
(Ｄ)熱季、涼季、雨季、熱季。
18.日本經濟發展和許多已開發國家一樣，出現產業出現外移的現象，許多工廠由於境內的生產條件變化，遷至其它國家設廠，而目前在日本的企業，多以下列何種方式經營以賺取較高的利潤？　
(Ａ)原料輸出　(Ｂ)熱帶栽培　
(Ｃ)技術專利　(Ｄ)加工費用。
19.位於南亞的印度半島，冬季不明顯，相對於其他同緯度地區較為溫暖。請問：這和下列哪一個因素的關係最大？　(Ａ)位於來自歐亞大陸的東北季風迎風坡
(Ｂ)沿海地區暖流經過，冬不寒冷　
(Ｃ)受到海上季風吹拂，氣候暖溼　
(Ｄ)高大山脈阻擋北方寒冷氣團。
20.西亞經常發生大地震，加上當地房屋普遍不堅固，因此往往造成相當慘重的傷亡。請問：西亞容易發生地震的地區為附圖中哪些地區？
[image: image9.png]M e

o3





(Ａ)甲、乙　(Ｂ)甲、丁　(Ｃ)乙、丙　(Ｄ)乙、丁。
21.空氣中的水氣受到各種不同的因素影響，當水氣抬升時氣溫會降低，容易造成降水，因此形成各種不同的降水型態。如位於印度東北部的阿薩姆邦年降水量可達　6,000mm，為世界降水量最多的地區。請問：該地區最主要的降水類型為下列何者？　
(Ａ)地形雨　(Ｂ)對流雨　(Ｃ)鋒面雨　(Ｄ)颱風雨。
22.南亞地區人口眾多，各國家之間的宗教信仰不同，因此形成其區域特色與差異。如在該地區擁有數億信徒的伊斯蘭教，傳入當地和下列何者關係最大？　
(Ａ)美國文化大舉傳入　(Ｂ)印尼人大量移工移出　
(Ｃ)受英國人殖民影響　(Ｄ)阿拉伯人航海貿易。

23.日本與臺灣同為位於東亞島弧的國家，地理條件有很多的相似之處，但不包括下列何者？　
(Ａ)冬季吹東北風　(Ｂ)缺乏工業原料　
(Ｃ)山多平原少  (Ｄ)多地震活動。
24.印度的發展受到自身文化影響相當深遠。下列有關當地的文化特色，何者不正確？　
(Ａ)傳統上強調人人平等　(Ｂ)宗教語言多樣　
(Ｃ)今日多信奉印度教　(Ｄ)邊境時有紛爭。
25.近年來由於日本的經濟低迷，中國買家紛紛前往當地收購旅館，其中以溫泉旅社為最多。臺灣建商也前往日本富士山附近，買下了占地　21,100　坪的森林溫泉飯店，雖然為日本的房地產交易帶來動力，卻也造成了該國民眾憂心獨有的泡湯文化因此改變。上述文化盛行的原因和下列何者關係最大？　
(Ａ)四面環海　(Ｂ)板塊交界　
(Ｃ)地勢高聳　(Ｄ)高壓籠罩。
26.近年來中國計畫在西部邊疆打通一條新的絲綢之路（如附圖），興建中國和巴基斯坦之間的跨國鐵路網。中國希望藉由這個計畫讓巴基斯坦成為中國進口重要資源的轉運站。附圖中巴鐵路的規畫路線上，沿途及起始點都市的主要宗教信仰特色為何？
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(Ａ)星期日需進教堂禱告　(Ｂ)居民禁食牛肉　
(Ｃ)宗教經典為古蘭經　(Ｄ)社會階級分明。
27.印度人口眾多，僅次於中國，為世界人口第二大國。當地主要提供糧食的印度大平原，作物分布如附圖所示，造成圖中這種作物分布差異的主要影響因素為何？
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(Ａ)土壤種類　(Ｂ)氣溫高低　
(Ｃ)降水量多寡　(Ｄ)地形起伏。
28.附圖為日本人口結構統計圖。受到附圖呈現的趨勢影響，下列哪種商品未來在日本的市場潛力最為廣大？
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(Ａ)幼兒圖書　(Ｂ)健身器材　
(Ｃ)美容商品　(Ｄ)外骨骼輔具。
29.均均計畫到浪漫的國度─土耳其自助旅行，最吸引她的景點是地跨歐、亞兩洲的伊斯坦堡，其擁有東、西方文化色彩的千年首都，為黑海與地中海的出入門戶。由上文伊斯坦堡的地理位置判斷，最可能屬於下列何種氣候類型？　(Ａ)　[image: image13.png]; 0
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30.附圖是朝鮮半島冬季衛星影像圖，下列哪一因素造成圖中的平壤、首爾、釜山三地冬溫不同？
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(Ａ)地形　(Ｂ)洋流　(Ｃ)緯度　(Ｄ)季風。
31.附圖為西亞某國家的灌溉圖，在一望無盡的沙漠中開闢出一圈圈的綠地農田，形成「人工綠洲」。上述該國的灌溉方式最可能為下列何者？
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(Ａ)河渠灌溉　(Ｂ)鑽井取水　
(Ｃ)坎井引水　(Ｄ)海水淡化。
32.某地區因位居傳統東西方的海上絲路，為海上交通必經之地，因此受到各種外來文化的影響，呈現多元的文化特色。請問：上文所指的應為下列何地？　
(Ａ)東亞　(Ｂ)東北亞　(Ｃ)東南亞　(Ｄ)西亞。
2、 題組(33-37題，每題兩分；38-63題，每題一分)
(一)世界各地的生活方式受到各種自然環境及文化發展的影響而不同，然而附圖中深色地區的生活型態卻極為相近，因此普遍被歸納為同一個文化區。請問：
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33.該區域的地理位置位於古大陸的中心點，因此在大航海時期來臨之前，成為世界古文明發展的重心。請依圖中位置判斷，上述重心位於下列哪三個大陸之間？　
(Ａ)歐洲、亞洲、美洲　(Ｂ)亞洲、非洲、美洲　
(Ｃ)歐洲、非洲、美洲　(Ｄ)歐洲、亞洲、非洲。
34.文化的發展和自然環境條件關係甚大，該文化區的居民傳統生活多以綠洲農業及游牧業活動為主，此與當地受到下列何者氣候條件的影響最大？　
(Ａ)副熱帶高氣壓籠罩　(Ｂ)地勢低窪封閉　
(Ｃ)沿海寒暖流交會　(Ｄ)季風季節變換。
35.由於生活環境的因素影響，該文化區盛行的宗教信仰方式多配合當地的自然條件而制定，形成相同的信仰圈。下列哪一個國家的宗教信仰和當地相同，因此前去經商貿易時，較容易融入當地社會？　
(Ａ)越南　(Ｂ)巴基斯坦　(Ｃ)澳洲　(Ｄ)日本。
(二)近年來汽車市場上的消費版圖出現劇烈變化，在中國躍升為全球最大汽車市場後，各汽車公司正期待印度將會是下一個金礦。為此臺灣經濟部帶領國內汽車業者前往印度了解當地汽車產業投資環境，除了參觀　TAtA　等印度本土車廠外，亦到印度高科技產業重心，了解車內電子設備的整合狀況。請問：
36.中國及印度的汽車市場潛力大，被稱為中國龍、印度虎，其主要因素為何？　(Ａ)人口數量多　(Ｂ)平均所得高　(Ｃ)石油價格低　(Ｄ)進口零關稅。
37.經濟部帶領國內汽車業者前往印度高科技產業重心參觀，該城市應位於附圖中哪一地區？
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(Ａ)甲　(Ｂ)乙　(Ｃ)丙　(Ｄ)丁。
38.若利用海運由印度進口汽車到臺灣高雄港，需經過的海域不包括下列何者？　
(Ａ)印度洋　(Ｂ)大西洋　(Ｃ)麻六甲海峽　(Ｄ)南海。
(三)東南亞地區的海上交通位置重要，附圖為東南亞國家的分布圖。請問：
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39.南洋群島主要聯絡下列哪兩個海洋之間的交通？　
(Ａ)東海、太平洋　(Ｂ)地中海、印度洋　
(Ｃ)印度洋、阿拉伯海　(Ｄ)太平洋、印度洋。
40.根據附圖中的相對位置判斷，若從臺灣搭機前往中南半島的國家，主要的前進方向為何？　
(Ａ)東北方　(Ｂ)東南方　(Ｃ)西南方　(Ｄ)西北方。
(四)臺灣和南韓同為亞洲四小龍之一，經濟發展成就高，兩地在發展的過程當中，因為自然環境及策略影響而使經濟發展方向不同。請問：
41.南韓和臺灣的地形皆影響了國內的區域發展。下列有關這兩地的分布特色中，何者正確？
	項目
	臺灣
	南韓

	(甲)地形
	高山眾多
	平原廣大

	(乙)平原位置
	西部地區為主
	東部地區為主

	(丙)主要地形
	山地、高原
	山地、平原

	(丁)脊梁山脈
	中央偏東
	東部地區


(Ａ)甲　(Ｂ)乙　(Ｃ)丙　(Ｄ)丁。
42.1960年代，南韓與臺灣皆為經濟發展初期，當時多以何種類型的產業活動為主？　
(Ａ)汽車產業　(Ｂ)加工出口業　
(Ｃ)資訊工業　(Ｄ)鋼鐵業。
43.南韓和北韓有截然不同的經濟發展方向。下列有關南北韓的比較，何者正確？
	項目
	南韓
	北韓

	(甲)礦產
	較為豐富
	較為貧乏

	(乙)地形
	較為高聳
	較為低平

	(丙)氣候
	寒冷少雨
	溫暖溼潤

	(丁)產業
	民生工業
	國防工業


(Ａ)甲　(Ｂ)乙　(Ｃ)丙　(Ｄ)丁。
(五)東南亞國協　10　個為於該地區國家所共同組成的經濟體，最初的五個會員國以政治軍事目的而結盟，而後逐漸擴大加入其他國家，並轉為經濟發展為主，奠定了今日該地區的發展基礎。目前該組織成員國已涵蓋了東南亞地區超過　6　億的人口，會員國合計的國內生產總值逼近　3　萬億美金，位列全球第六大經濟體。請問：
44.該地區的人口增加及都市化發展相當快速，然而受到殖民時期的經濟發展影響，造成主要大都市的分布位置多乙下列何處為主？　
(Ａ)平原地形　(Ｂ)沿海港口　
(Ｃ)鐵路交會　(Ｄ)河川上游。
45.該組織的發展受到全球經濟的影響相當明顯，請依附圖中的外國直接投資金額判斷，其變化和下列何項因素的關係最大？
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(Ａ)充足而廉價的勞力　(Ｂ)全數加入亞太經濟合作會議　(Ｃ)高科技電子產業技術進步 

(Ｄ)網路普及率近　100％帶動商務發展。

46.世界經濟的發展變動相當快速，從　2007　年至　2017　年之間，世界主要國家或地區的生產總值排名如附圖所示。若以上榜的國家數而言，在這十年之間以哪一洲增加最多？
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(Ａ)北美洲　(Ｂ)非洲　(Ｃ)歐洲　(Ｄ)亞洲
(六)韓國近年來在國際上的影響力漸趨明顯，並常藉由大型活動的舉辦增加在國際媒體上的曝光度，其經濟上的突飛猛進，更是令各國刮目相看。請問：
47.朝鮮半島位於中國和日本群島之間，有「東亞橋梁」之稱。因為政治立場而分隔形成北韓及南韓，其中南韓農業活動較北韓發達，其主要原因為何？　
(Ａ)熱帶氣候區　(Ｂ)集體式耕作
(Ｃ)作物生長季節短　(Ｄ)地形較平坦。
48.國際投資組織相當關注南韓經濟發展，下列為各財經媒體的評估報告標題，其中何者正確？　
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49.韓劇近年來在臺灣大為風行，如《太陽的後裔》、《當你沉睡時》等電視劇。南韓利用影視產業的行銷，可以帶動其國內何項產業活動發展？　
(Ａ)觀光業　(Ｂ)電子業　(Ｃ)金融業　(Ｄ)紡織業。
(七)我國外交部及觀光局為擴展臺灣的外籍旅客，推出各種措施及方案，希望建立友善的旅遊環境，發展無煙囪工業—觀光業，更積極推動清真認證，如圖(一)。請問：
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圖(一)
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圖(二)
50.觀光局欲在該宗教信仰區進行廣告宣傳，圖(二)哪一國家最為適合？　(Ａ)甲　(Ｂ)乙　(Ｃ)丙　(Ｄ)丁。
51.我國政府在推行食品清真認證時，除了規定商家屠宰的過程外，還須避免摻入下列何種肉類？　(Ａ)魚肉　(Ｂ)牛肉　(Ｃ)羊肉　(Ｄ)豬肉。
52.阿里是來臺灣墾丁旅遊的穆斯林，他所朝拜的方向最接近下列何者？　(Ａ)東方　(Ｂ)西方　(Ｃ)南方　(Ｄ)北方。
(八)日本海是西北太平洋最大的緣海，其位置如附圖所示。20　世紀一位俄國航海家發現該海域，並將之命名為日本海，然而這個名稱卻在韓國、朝鮮和日本之間存在著爭議，韓國稱之為東海、朝鮮稱之為朝鮮東海。日本海海域周邊的氣候類型，在每年的冬季，寒冷乾燥的大陸性冷氣團通過較溫暖的日本海海面時，由於受到地形的影響，使得日本群島降水、降雪有分布不均的現象。而夏季時盛行的海風，經過日本海的寒流時，容易引起海上濃霧，夏秋季節則須提防颱風侵襲。請問：
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53.日本受文中海域的影響相當大，形成降水分布不均及季節性的海上濃霧，該地區的氣候圖應該為下列何者？　
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54.日本海位於朝鮮半島及日本群島之間，有關於兩地的地形特色敘述中，何者最為正確？　
(Ａ)兩者的平原地形都位於東部沿海　
(Ｂ)兩地皆受到菲律賓及太平洋板塊影響　
(Ｃ)兩地皆屬於山多平原少的地形　
(Ｄ)兩地皆是與歐亞大陸相連。
55.日本冬季的盛行風，通過日本海夾帶水氣並受到地形因素，影響當地降雪的分布，若在此時前往日本，何處較不適合賞雪？
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(Ａ)甲　(Ｂ)乙　(Ｃ)丙　(Ｄ)丁。
(九)2004　年的聖誕節，來自歐美國家的遊客前往這個熱情洋溢的印尼度假，然而在隔天，卻發生了　9.2　級的超級強烈地震，其強度相當於兩萬三千顆原子彈爆炸的能量，相當驚人。除了地震災情外，所引發的海嘯造成周圍國家的嚴重災情。由於震央位於旅遊熱門景點，再加上聖誕節的旅遊旺季，聚集了大量的本地居民和遊客，因此災情極為慘重。根據統計，這次大地震災情造成了近　30　萬人的死亡。請問：
56.該次地震發生的震央位於印尼西部，其餘震可能影響範圍國家如附圖所示。其主要災情影響區域多位於哪一個海域的周邊地區？
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(Ａ)大西洋　(Ｂ)太平洋　(Ｃ)印度洋　(Ｄ)地中海。

57.該次天災的傷亡相當慘重，媒體統計傷亡、失蹤人數等資料如附圖所示。下列哪一個國家此時因正逢雨季，讓搶救工作更加困難？
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(Ａ)泰國　(Ｂ)印尼　(Ｃ)緬甸　(Ｄ)斯里蘭卡。

(十)印度總面積　317　萬平方公里，為世界第七大國。疆域由北到南全長　3,214　公里，從東到西則全長　2,993　公里，因此當地的皇室貴族就以火車為長途交通的工具，將車廂改裝成豪華住宿，稱為印度皇宮火車。王老師和家人想在印度最舒適的季節前往當地體驗該旅程，其行駛路線如附圖所示，白天抵達各城市參觀旅遊，晚間則回到火車上休息並往下一個城市移動。車廂備有完整的衛浴設施，而餐車則隨時都有廚師與侍者提供各式餐食，另外還有　SPA，按摩浴缸等設施，極盡奢華。請問：
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58.該國的面積廣大，南北距離高達三千多公里。我們若由北而南觀察該半島的地形起伏，其分布類型應該為下列何者？　
(Ａ)平原、高原、高山　(Ｂ)高山、高原、平原　
(Ｃ)高原、高山、平原　(Ｄ)高山、平原、高原。

59.印度皇宮火車已成為外國觀光客前往當地最想體驗的奢華行程，若依王先生一家人的需求，則他們前往當地旅遊的時間正值臺灣的哪一時間？　
(Ａ)端午節　(Ｂ)中秋節　(Ｃ)暑假　(Ｄ)聖誕節。

60.根據附圖判斷，他們搭乘的行車路線所通過的地形為下列哪一個？　(Ａ)塔爾沙漠　(Ｂ)德干高原　(Ｃ)恆河三角洲　(Ｄ)錫蘭島。

(十一)泰國曼谷被稱為微笑之都，然而在　2015　年　8　月卻發生恐怖攻擊，爆炸地點在熱門景點──四面佛附近，有　16　人喪生，超過百人受傷，死傷慘重。泰國警方隨後逮捕爆炸案的嫌疑犯，其為泰國境內宗教極端主義恐怖組織的成員，發動襲擊主要是為了報復泰國政府將境內維吾爾族偷渡者遣送回中國。請問：
61.曼谷為東南亞最受歡迎的度假勝地，外國觀光客相當多。曼谷位於圖(一)中何處？
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▲圖(一)
(Ａ)甲　(Ｂ)乙　(Ｃ)丙　(Ｄ)丁。
62.根據圖(二)的泰國氣溫與降水量圖判斷，曼谷爆炸案發生當時正值雨季，造成當時降水的主要影響因素為何？
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▲圖(二)
(Ａ)東北季風　(Ｂ)西南季風
(Ｃ)東南季風　(Ｄ)西北季風。
63.上文中這起爆炸事件發生後，泰國社會輿論將矛頭指向宗教因素，並擔憂會因此激化當地哪兩個宗教信徒間的衝突？　
(Ａ)佛教、伊斯蘭教　(Ｂ)印度教、伊斯蘭教　
(Ｃ)佛教、基督教　(Ｄ)佛教、印度教。
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